

## 奧地利家庭協會要求為學校提供救援方案

駐奧地利代表處教育組

具體而言，這需要經費來繼續提供輔導服務，以便在秋季補足因新冠狀病毒有關的學習落後。奧地利教育部承諾將提供幫助。

奧地利兒童的朋友協會、天主教家庭協會和自由家庭協會要求教育部長 Martin Polaschek 為學校提供救援方案。在 2022 年 4 月，奧地利教育部家長委員會即已經將要求文件寄給部長，但到目前為止，"發生的事情顯然太少"。因此三個協會呼籲：現在迫切需要確定方向，以便秋季開學順利進行。

具體而言，就是需要經費來繼續提供輔導服務，以便在秋季補足因新冠狀病毒有關的學習落後。許多學生需要在較小的小組中得到個別輔導。此外，家長們希望有一個全面的方案來解決教師短缺的問題，以及通過助理工作人員快速準確地緩解教育系統的問題。"在這裡，我們需要有勇氣找到非常規的解決方案。"

特殊教育需要上限也必須趕緊取消。奧地利聯邦政府將因身心障礙而被視為需要特殊輔導學生的教學職位限制在學生人口的 2.7%。然而，從父母的角度來看，這導致資源分配不公，城市中的兒童沒有得到足夠的支援。

在回答媒體詢問時，教育部表示，在秋季當然也會有學校的輔導服務。在教師短缺方面，教育部已經 "在不同層面"採取了措施，例如新的職業轉換者切入模式，今後義務教育學校行政人員由聯邦共同資助的 400 名，將提高到 700 名。

關於特殊教育需要的全面研究結果將在春季公佈，必要時將在此基礎上調整對身心障礙學生的支持與輔導。根據教育部長辦公室稱，在所有這些問題上，教育部還與學生代表、教師代表以及家長和家庭協會定期交流。

撰稿人/譯稿人：駐奧地利代表處教育組

資料來源：奧地利標準報 2022 年 7 月 22 日

Familienverbände fordern "Rettungspaket" für Schulen

<https://www.derstandard.at/story/2000137696051/familienverbaende-fordern-rettungspaket-fuer-schulen>

